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EgyesülL „Felső Tor l , ' V j ‘ ‘
1; U 1 es i K i n'u.já i Köz i o ny \

M T a K A 1 Sj a p.

ÜT Megjelenik hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap.

ló -25,
Vetőmag a népnek.

Nagy * Kikin «I», 18 7. szept

Gazdagságáról és termékenységéről hi­
res Torontói vármegyében a lakosság szo­
morú napoknak néz eléje, ha a vármegye 
l'érfiai valóban atyai gondoskodással nem 
veszik fel ügyét.

Ugyanaz a körültekintő kéz intézi 
most a vetőmag osztását a kis birtokos, ré­
szére, a mely kéz olcsó hitelt teremtett a 
vármegye segélyre szorult lakosai számá­
ra. R ó n ti y Jenő főispán valóban atyái­
kig gondoskodik népéről.

Rónay főispán volt az első, a ki 
meglátta, hogy gazdag Torontálmegye la­
kosain segítem kell, ha azt nem akarjuk, 
hogy a legborzasztóbb nyomornak néz­
zenek eléje, /különösen a vetőmag kiosztás 
képezte gondolkodása tárgyát és üvegből 
terjedelmes javaslatot, dolgozott ki, a me­
lyet Torontálmegye törvényhatósága csü­
törtökön tárgyalt és egyhangúlag elfoga­
dott- A javaslathoz nincs semmi hozzá 
tenni valónk, mély belátással és gondos 
körültekintéssel, a viszonyoknak alapos is­
meretével van az megírva.

A javaslatot, a mely eredményében, 
sok kisgazda sorsát könnyíti és uj hitet 
ébreszt a jövő iránt, kivonatban itt adjuk:

A f. é. kedvezőtlen gazdasági állapo­
tok mellett sem a munkásnak, sem a ki­
sebb birtokosoknak nincs meg ama létfen- 
tartási biztonsága, a melyhez a várme­
gyében szokott volt s nemcsak a vetőmag, 
hanem a hosszú télire való szükséges éle­
lem hiányai is érezhetők.

A téli élelemről igy vél a hatóság 
gondoskodni, hogy a munkás osz­
tálynak építéseknél, társulatoknál, stbncl 
keresetet biztosit. Sajnos azonban, hogy a 
munkások között elterjedt az a tévhit, 
hogy télen mindenfelé népkonyhákat állí­
tanak a részére és az emiatt nem akar 
hatóságilag közvetített munkát vállalni. A 
főispán keményen elitéli ezt és 
hogy általános téli élelmezésről 
lehet.

Másként áll a kérdés a vetőmag szük­
séglettel szemben. Itt erélyes és gyors in­
tézkedést sürget a főispán. Nevezetesen 
azt kívánja, hogy a vetőmagot egy évi vá­
rakozásra, 1898 aug. hé végén esedékes fi­
zetés mellett, kell a nép részére a vár me 
gye jótállása mellett vetőmagot szerezni.

A javaslat szerint vetőmag kiosztá­
sánál a járási főszolgabíróknak és a meg­
választandó községi bizalmi férfiaknak ju­
táiul azon lelkiismeretes feladat, hogy a 
vetőmagban részesitendőknek hitelképes­
séget, erkölcsi jóságát, segélyre szorult 
voltát stb. pontosan és szigorúan megvizs­
gálják és hogy a megállapítandó szövegű 
kötelező leveleket aláírassák.

Ugyanezen bizalmi férfiaknak kellene 
a vetőmag kellő bepácolásáról és arról 
gondoskodni, hogy a kiosztott mag tény­
leg a földbe kerüljön. — A vetés idejéül, 
a hesseni legyekre való figyelemmel, októ­
ber hó 15 és 25-ike közötti időszak jelö­
lendő ki akként, hogy a kiosztás és 
vetés közölt több mint 24 órai idő
maradjon , _ . ,

A vetőmag kiosztásánál figyelemben
lenne tartandó :

1. hogy csak földtulajdonos kaphat ve­
tőmagot ; , , , ,2. hogy a vármegyében dívó hármas
forgára való tel intettől szántól öld jenek 
csak egy harmada erejéig kaphat őszi ve­
tőmag búzát, holdanként 85 kilót szá­
mítva :

3. hogy vetőmag kiosztásában csak

kijelenti, 
semszó

ei­
ne

azok részesülhetnek, kiknek ekként leg- 
fölebb csak 5 mm. magra lehet igényük ;

4. hogy..a kiosztásban részesülők kö­
zé csak az vehető fel, ki tényleg segít­
ségre szorult és nem hamissággal került 
a vetőmagok szükséglők közé, a ki továb 
bá jó erkölcsi maga viseletű és nem áll 
könnyelmű, préda egyén hírében, kinek 
hitelképességében tehát kételkedni nem 
lehet;

5. hogy továbbá csak oly birtokosok 
kapjanak őszi vetőmag búzát, kiknek szán­
tó földje az őszi búza termelésre alkalmas 
és kellőleg megmivelve van.

Mindezen elő vigyázat! szabályok mel- . 
lett, ha azok lelkiismeretesen betartatnak, 
a vármegye közönségének emberbaráti 
áldozátkészsége hitem szerint áldásthozó 
loend.

Az összes javasolt intézkedések vég­
rehajtására az élőmunka megtételére, u. 
m. összeírás, bizalmi férfiak megjelölése, a 
vetőmag biztositára stb. a vármegye alis­
pánjának elnöklete alatt egy 3 tagú köz­
ponti bizottság volna választandó és egy­
úttal a lakosság felvilágosítandó, hogy az 
őszi búza helyett gazdaságilag előnyösen 
lehet rozsot vagy tavasziakat is vetni.

A főispáni javaslatot az állandó vá­
lasztmány több részben kiegészítette, ne­
vezetesen a mag, illetve értékének vissza 
szerzésre,nézve, valamint elfogadták Ko­
vács Ágoston indítványára azt is, hogy 
a „szociális tévtanok“ hívei részére szín 
tén közvetítessék munka, de vetőmag köl­
csön nekik ne nyujtassék.

Az összes javaslóit intézkedések vég­
rehajtásával, az előmunkálatok megtételé­
vel a vármegye alispánjának elnöklete alatt 
egy bizottságot választottak.

“íTTiTek:
NagysKikiiula, 1897. azept. hó 25.

Kinevezés. A pénzügyminiszter Kato­
na János muraszombati adóhivatali ellen­
őrt a török-becsei kir. adóhivatalhoz pénz­
tárnokká nevezte ki.

A felső torontáli árm. társulat gyűlései. 
A f. t. á. t. R ó n a y J. főispán elnöklete 
mellett csütörtökön és tegnap ülést tartott. 
Csütörtökön d. u. a választmány 
ülésezett, közérdekű határozataiból kiemel­
jük a következőket: P o p p Jánost, a tár­
sulat derék számvevőjét a választmány 
véglegesítette. A pádéi közbirtokossággal 
évek óta húzódó kisajátítási egyezséget 
végre megkötötte a választmány. Aracs 
községének zsilip-épitós iránti kérvényének 
helyt adtak. Igen fontos a választmánynak 
azon határozata, a melylyel a mostani Ín­
séges időkre való tekintettel a munkás 
osztálynak kenyeret akar biztosítani. A vá­
lasztmány kimondotta, hogy e célbői nem­
csak a folyó évi költségvetés, hanem a 
jövő évi költségvetés terhére is eszkö­
zöltet munkálatokat, hogy igy a f. t. á t. 
is hozzájáruljon ama törekvésekhez, a me­
lyekkel a nyomorúság ele néző munkás 
osztályon segíteni akarnak. A, közgyűlést 
tegnap d. e. tartottak meg a városháza ta­
nácstermében. A közgyűlés napirendjére 
csak öt tárgy volt kitűzve. Az 1898. évi 
társulati költségirányzatot a választmány 
javaslata értelmében a közgyűlés elfogad­
ta. A társulat 1898. évi bevét el e 1 a 
költségvetés szerint 501074 frt 66 krt, 
k i a d á s a i 501067 frt 23 krt. tesznek. 
T e 1 1 e c s k y Kristóf alelnök helyébe, 
ki ezen állásáról képviselővé történt meg­
választatása folytán lemondott, K a r á- 
c s o n y i Andort választották meg. Az 
1897 évi zárszámadások felülvizsgálására

Auguszti n Antal zsombolyai, Lász- 
1 ó f f y János óbessenyői jegyzők és M ü 1- 
ler József Nagy-Kikinda városi tanácsost 
választották meg. Gl u 1 y á s Lajos gát­
biztost és Kovács András gátőröt a 
közgyűlés véglegesítette.

Az uj vicinális. A szeged — karlovai h. 
é. vasutat, mint már említettük, folyó évi 
szeptember hó 25-én ma nyitják meg. 
A megnyitás sorrendje a következő : Elu­
tazás különvonattal folyó évi szeptember 
25-én Szeged állomás felvételi épületétől 
reggeli 8 órakor. A megnyitó vonat érke­
zése Karlovára déli 12 órakor. Villásreggeli 
után visszaindulás Szegedre, hol délután 6 
órakor lesz az ebéd.

Megyei virilisek. Torotálvármegye tör­
vényhatósági bizottságának 1898. évre egy- 
beállitott és érvénynyel biró virilisek név­
sorából alább közöljük a kikindai virilesek 
névsorát, megjegyezvén, hogy a csillaggal 
jelöltek adója kétszeresen van számítva. 

,1. Rendes tagok: Adamovics Mik­
lós, Ankner István, Adamov Péter, Budi­
sin Lázár, Budisin György, Budisin Sán­
dor, Budisin Demeter, *Bayer Alajos, Bog­
dán Márké, Dvaxler Lipót, Draxler Ferenc, 
Eremics Pál, Joanovits István, Indríkovics 
János, Krausz M. Miksa, Kasztöry János, 
*Kikindai Ferenc, Kislinger József, Lassó 
Gyula, Messinger József, Mirkov János,

: Malogajszki Arszen, Pavlicsek József, Pre- 
j kajszky Péter, Röser Mihály, Ruzsity 

György, Szimits Dusán, Szendef Mihály, 
Tellecsky Kristóf, Vincehidy Izidor, Vesze- 

I linov István, *Vlaehovies György, Vidák 
Péter. II. Póttagok. Pacsu Döme, 
Freischberger Lipót, Karancsev István, 
Jankóv Lázár.

I Versec város iskolái. Versec város tör­
vényhatósági bizottsága, Pálffy főispán el- 

! nöklete alatt szerdán tartott közgyűlésében 
I a görög-keleti szerb iskolák segélyezésének 

ügye szenvedélyes vitákra adott újra alkal­
mat. A város tudvalevőleg elvonta az em­
lített iskoláktól az évi 17:000 forint segít­
séget mivel a milleniumi ünnepek alkal­
mával az iskolák hazaellenes magatartást 
tanúsítottak és a szellemük ma is kifogá­
solható. A minisztérium ezt a határozatot 
jóváhagyta és szeptember elsejétől a taní­
tók sem a várostól, sem az egyházközség­
től nem kaptak fizetést. A szerb egyház 
ez ellen a közigazgatási bírósághoz fordult 

‘ és most azt kéri, hogy mig ott nem dön- 
! tenek, a város adja meg továbbra a se- 
! gélyt. A közgyűlés kimondotta., hogy időt 
• akarván adni az iskola rendezésére, a je- 
1 len évben a költségvetésbe felvett összeg 
1 erejéig egyszer s mindenkorra 6000 fo- 
! rint segélyt még megszavaz, 
j Árlejtés. A nagy-kikindai kir törvény­

szék elhelyezésére szolgáló kúriai épület 
' tetőzetén eszközlendő átalakítási illetve 

helyreálitási munkálatok biztosítása végett 
1897 évi október hó 20 án d. e. 10 órakor 

‘ a helybeli kir. törvényszéki elnöki irodában 
árlejtés fog megtartatni. A költségvetési­
ig előirányzott ár 2205 frt 44 krt tesz 

! ki. — A közelebbi feltételek az irodaigaz­
gatónál a hivatalos órák alatt megtekint- 

1 hető. Hoffmann Frigyes, kir. tszék elnök.
A lóvásár a mostan lefolyt or­

szágos vásár várakozáson felül si- 
1 került. Ritkán hajtottak fel vásárra annyi 

lovat, mint erre. Indokolt is volt azért a 
vármegye területén fellépett járványos jel­
legű takonykor miatt azokra az óvintézke­
désre, a melyeket a lóvásár engedélyezése 
alkalmából részben a földmivelésügyi mi­
niszter részben a város rendőrkapitá­
nya alkalmazásba vett. Négy állatorvos, 
köztük M i h ál y Miklós áll. főállatorvos
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vizsgálta a lovakat. Összesen t i z e n k 1- 
] e n c takonykóros lovat hajtottak fel a 
vásárra legnagyobb részt •'* t ö r ö k b e- 
csc i járásból. Ezen lovak közül 7-ot a ren­
dőrség azonnal lobunkóztatott, 1-2-tit pedig 
zár alá vetett és ezek malleinezését (beol­
tását) elrendelte. Ez az erélyes eljárás, a 
legnagyobb .elismerést érdemli, mert ez;ed • 
digi utánjárással könnyen megtörténhetett j 
volna, hogy az egész lóanyag iníiciálódott j 
volna. Itt említjük meg azt is, hogy lovak 
között hovatovább minél erősebb mérték­
ben fellépett járvány terjeszkedésének meg- 
gátlása végett Nagy-Ki kin dán a lóvásárlás 
be van tiltva. A jártatokat a rendőrség 
közegei mindenféle lóadás-vétel megakadá­
lyozása céljából most beszedik.

Kerékpárverseny Nagybecskereken. A 
„Nagybécskereki Kerékpár Egylet'1 zom- 
bori Rónay Jenő főispán védnöksége alatt 
1897. évi október hó 3 án délután 2 óra­
kor Nagybecskereken saját újonnan épített 
versenypályáján országos kerékpárversenyt 
rendez. Az egylet pályája most épült és 
a vasúti indóházak közvetlen közelében 
van, hossza 333‘ a méter, szélessége a cél- 
oldalon 7 méter, fordulóinak emelkedése 
2.11 méter. Az ünnepély sorrendje: Októ­
ber 2=án : ismerkedési estély, 8 órakor 
lampionos diszfelvonluás a védnök tisztele­
tére Október 3-án: Reggel vendégek fogad­
tatása és elszállásolása. Fél 12 órakor disz- 
felvonulás. Délben társas ebéd. Délután 
ünnepélyes kivonulás a versenytérre, hol 2 
órakor a versenypályát Dániel Ferencné 
úrnő ünnepélyesen megnyitja, azután kez- 

. detét veszi a verseny. Este társas vacsora 
szállodában és a dijak kiosztása.

Előléptetés. A vallás- és közoktatási 
ügyi miniszter a fehértemplomi közs. elem 
népiskolák eddigi igazgatóját, Sehe n k 
Jakabot a „Délmagyarországi Tanitóegy- 
let“ elnökét, a fehértemplomi állami elemi 
és polgári leányiskolák igazgatójává nevez­
te ki.

Lelketlen fiú. Grabácon felháborodás­
sal beszélnek az esetről, melyet egy fin az i 
apja ellen elkövetett. Unterreiner Mihály 1 
öreg jómódú gazda embert a fia, mert a ! 
menyét valami miatt megintette, egy vas- | 
villával oly annyira összeverte, hogy a ; 
szegény öreg a halállal küzd. A lelketlen i 
fiú ellen a vizsgálatot megindították.

A népkert és a városi kertész. A vá­
rosi kertész szerkesztőségünk egyik tagja 
előtt kijelentette, hogy a városi kertet min­
dig csak naplemente után szokta bezárni, 
mikor ugyanis a kertész inasok, kik a kert­
re vigyáznak munka közben, hazamennek; 
hogy az eddig soha napközben bezárva 
nem volt és hogy a panaszolt napon is 
csak 5 és G óra között záratta be és csu­
pán csak azért, mivel egész nap senki sem 
járt a kertben és tekintettel az előtte va­
ló napon volt nagy esőre, közönséget vár­
ni sem

nagy éhínségnek néz elébe. Az ez idei 
rossz termés az amúgy is szegény népet 
egészen a koldusbotra jutatta, elannyira, 
hogy a közigazgatás jónak látta a fenye­
gető baj mikénti orvoslásának módjáról 
gondoskodni. A megyei közigazgatási bi­
zottság foglal koz itt a napokban e kérdés 
sei s a fenyegető bajt akként vélte elhá­
ríthatni, hogy egyrészt a kormánytól a ve­
tőmagvak előlegezését kérelmezi, másrészt 
foglalkozott egy igazán helyes módszerrel, 
mely abban áll, hogy miután a megye út­
hálózatainak a helyreigazítását úgy is szűk - 
séges és égető kérdésnek nézi, javaslatba 
hozta, hogy a megye állíttassa azokat 
helyre s azok munkálását bízza az éhín­
séget legjobban érző szegény lakosaira.

A Maros szabályozása. Magyarország 
folyóvizei között a Maros az elsőrangúnk 
közé tartozik, ha figyelembe vesszük vi­
dékét, mely egy jelentékeny s részben leg­
termékenyebb része az országnak, melyen 
tehát erejének hasznosításával nagy liiva 
tása van, mig elhanyagolása által a legér­
zékenyebb károkat okozhatja. Újabb idő­
ben dicséretes haladást tapasztalunk az 
ilyen károk megakadályozásában az úgy­
nevezett partbiztositási munkálatok által. 
A Maros felső részén ez idő szerint két 
ilyen nagyobbszabásu munkálat van folya­
matban. Az alsó részén a Makón innen 
elterülő benekarikán a partvédési munká­
lat csaknem teljesen be van fejezve s ez­
zel az itteni birtokosok óriási tehertől sza­
badullak, meg, a mennyiben eddig evek 
hosszú során át nagy erőfeszítéssel és ál­
dozatokkal küzdöttek a. Maros partszag­
gatásai ellen. Még valószínűleg, ez év fo­
lyamán megkezdik a. partmunkákat Kis- 
Zombornál a földgáti részen, a felső sza­
kaszon pedig a radnai partokon. S ezzel 
ezen vidékek lakóinak is régi vágyuk megy 
teljesedésbe.

Felelős szerkesztő és lu ptulajdonos : 
Sir IC I S 55 K A U O L Y.

gálától. A trachoma, noha nagyobb terje­
désétől nem szólhatnánk, nagy mérték­
ben pusziit az iskolások között, a miért is 
az orvosok a beteg gyermekek gyógyke­
zeléséhez a legnagyobb erélylyel fognak 
hozzá.

Öngyilkos kanász. Eddig az volt. az ál­
talánosan elterjedt nézet, hogy az életu­
nalom legföljebb az elkeseredett 
költőket, buskomor hadnagyocskákat s 
tónkrejutott földes urakat szokta elfogni. 
A villamosság korszakában azonban, a mi­
kor már nein lehet, de nem is szabad sem­
min csodálkozni, egyszerű természetesség­
gel kell venni a legfurcsább dolgokat is. 
Csak nem rég emlékeztünk meg róla, hogy 
egy disznópásztor öngyilkosságot követett 
el s most hasonló esetről értesít bennün­
ket nagykomlósi levelezőnk. A község disz- 
nópásztora, Boitsán Péter G5 éves korában 
arra a felfedezésre jutott, hogy ő tal án - 
már tovább is élt a rendesnél. Nem talál­
ta semmiben sem kedvét s igy történt, 
hogy a minap egy borús őszi hangulat 
hatása alatt felakasztotta magát az udva­
ron levő eperfára. A malackái keserves 
röfögéssel szaladgáltak a holttest körül, 
mig a község lakói észrevették az öngyil­
kosságot s a halottas kamarába szállítot­
ták az öngyilkos kanászt.

Éhínség Krassú-Szörénymegyében. Mint 
lugosi tudósítónk értesít, az egész megye
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órája határidőid kitüzetik es ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg 
hogy az érintett ingóságuk az 1881. évi LX 
t. ez. 107. és löS §-.i érie mében készpénz- 
fizesés mellei a légi bbet i ‘‘í rnek becsiron 
alul is e ad üni lógnak.

Kelt T.-Kmizsa 1897 évi szp1. hó ly én. 
582 Karácsony, kir. bir. végrehajtó
6250 Hz. tkv. 1807.

Vissz-árverési hirdstmény
A (kanizsai kir j bíróság mint tkvi li.'ltns;]v 

közhírré teszi hogy Poszt! Antal csókái lakos vógre- 
hajtatónak Cscszkó István csókái lakos végrehajtást 
szenvedő ellen 2U0 fit tííke ennek ISIIG, évi február 
hó 20-tól járó b% kamatai valamint. 14 írt 50 ki- 
költség kielégítési iigvében a u-rnlemn levő csókái 
228 sztjkvben A 1 (427—428) hr z a. felvett 217 ö 
i. sz. ház és beltelel,5ü0 írt kikiáltási árban Csesz 
kó Erzsébet késedelmes vevő kárára és veszélyére 
Csóka községházánál 1897 évi október hó 19-én d. e. 

i 10 órakor bírói végrehajtási árverés alá fog bocsáttat 
i ni és kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tnrl óznak a kikiáltási árl0%
! át vagyis 60 fit készpénzben vagy ovadékképesnek 
■ nyilvánított értékpapírban a kiküldött kezéhez létén« 
1 ni vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bá- 
I natpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni, 
i T.. Kanizsán, a kir. jbiróság mint tkvi hatóság-
! nál 1897 é'i aug. hó 27-ón. 570 1 — 1
i Dr. NÉMETH, kir. aljbiró.

Üdvözlet.
Izraelita vendégeimet az újév al­

kalmából szivemből üdvözöl m.
Nagy-Kikinda, 1897. évi szeptem­

ber hó 26-án. Tisztelettől

Jena© Lőrinc,
587 1—1 szállodás.
If24 sz. végit. 1897.

Árverési hirdetmény.
Aünlirott kiküldött kir. bir. végrehajsó az 1881 

évi LX. t,-cz. 102 §*n évtől méhen i zennel közhírre 
teszi, hogy a nkikindai kir. jbiróság 7s54 és 7855 p. 
1897. sz. végzése által Özv. Leity Mílieza nkikindai 
hikoHiiíi végrehajtató iaváv.i Lf-iiy Peter (Petr) és
úgyis mint kk. Leity Marina és Mi ivoj gyámja mini 
Leitv Száváné Krisztina örökösei Imcsári lakosok e.’-v v/íu 1 mi^ y vwvzi v> jwjw v u « w i ■* „ . z .

leheteti. Tiltiikozik „z eile,, hogy | J» JÄ5
napközben aludni szokott, mivel a keit ós i ie11.v<i teiiil -foglalt ős siio im-a in-c.-niii í)0 , zab, ivó 
faiskola rendbetartása elég munkát ad,! + híva, i kocsi, 1 ló, g zdasági eszközök, háziims

torok, liordok ós egyébből álló ingóságok nyilvános 
árverés utján diadalnak.

Mely árverésnek a 14148 p. 1897 sz kiküldést

neki, melyet alvás közben elvégezni nem 
lehet.

Szemvizsgálat. A városi orvosok most , . . . . „. . ö.,, , , . rendelő végzésé folytan a lioly.szmen, vagyis lioesii*
itZ Iskolákban a szokásos szemvizs- von alperes lakásán leendő eszközlésér,i 1897. évi

sse tember hó 30-ik napjának ti. u. 7*4 órája határ­
időül kitiizv.lilt és ahli-'Z a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. ovi LX. t.-á. 107 
§-a értelmóhen a legtöbbet igévöm-k bee áron dlül is 
eladatni lógnak.

Az elárverdzomlö ingóságok vételára az I '81 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megáll-ipitott fe tételek sz - 
rint lesz kifizetendő. 575 1 —1

Kelt NagysKikinilán, 1897. évi szeptember hó 
17 il< napján.

Siolz A , kir. I ir. végrobajló. 

433 szám végh. lHyy.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajt) az, 18Si évi 

LX. t.-cz. 102, §-n értelmében ezennel köz- 
hirré teszi, hogy az aradi i ir. tszék 1897. 
évi 5075 polg számú végzése következtében 
Sucin Aurél ügyvéd u tal képviselt Viktoria 
tkpénztár javára Martin György es Csikós 
György ellen 206 írt s j r. Isg7 vi július 
hó 26-án foganatosilotl l-ieégiiési végrehajtás 
utján felül és lefoglalt <s 377 fiira I ecsült 
búza és bolti íelszerelv nyekhő álló ingósá 
gok nyilvános árverésen elad-iinak.

Mely árverésnek a 1 kanizsai kir járás­
bíróság 6264 polgári 1897 sz végzése foly­
tán, 206 fit tőkekövetelés ennek I897 évi 
január hó 24-ik napjától járó 6‘ , kam-itai 
és eddig összesen 45 fit 15 krh:m biróilag 
már megá lapított költségek erejéig () Bébin 
alperesek lakásán leendő es/ltö lésére 1897.

1104)1 sz. tkvi 1897.

Árverési hirdetmény.
A nkikindai kir. tizük mint tlkv hatóság köz­

hírré 'eszi, hogy az ó és t.-kanizsai takarékpénztár 
vágrehajtatónak Tretyák Markóné szül. Franczuszki
Rakila nkikindai lakos végrehajtást szenvedett elleni 
1300 fit tőke ennek 1896 April hó 1 -túl járó ti"/,, ka 
matai 70 fri 93 kr költség és járulékai kielégítése 
miatli ügyében a területén fekvő s végrehajtást szén 
veilő tulajdonául a nkikindai 5822 számú tjkvben fel- 
veit A -j- 2 sorsz. (118, 119, 129) hvsz. szőlőföld 771 
fi-t, ugyanott. 3 sorsz. 122 hisz. a. felvett szőlőföld 
40b frt kikiáltás árban a kir. tszék tlkvi hivatalába 
1897. évi október hó 12-ik napján d. <\ 10 órakor bir. 
végrehajtási árverés alá fog bocsájtatni és a kikiáltási 
áron alul is el fognak adatni.

Venni szándékozok tartoznak a kikiáltási ár 
10°]o-á.fc azaz 77 frt 40 kr és 4 > frt 20 krt készpénz­
ben vagy ovadvkkép s értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez jelenni vagy neki a bíróságnál el legesen el­
helyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átázol 
gáltatni

N.-Kiküldőn a kir. teszel', mint tlkvi hatóság 
1897. évi jnlius hó 13 án.
572 Dr. Szendrődy, kir. tszéki bíró.

NKikinda r. t. város polgármesteri hivatalától

14461 szám 
köz. 1897.

Ezennel közhírré tétetik, mikép Nagy- 
Kikinda város területén tartózkodó közös 
hadseregbeli tartalékosokra nézve az ellen­
őrzési szemle folyó évi október hó ll-én d 
e 8 órakor a városház nagytermében fog 
megtartatni.

Ezen ellenőrzési szemlén mindazon 
tarlósai) szabadságollak, továbbá a túrta 
lókhoz, póttarlalókhoz és tengervédliez 
tartozó mindazon egyének kötelesek meg­
jelenni, kik a folyó óv folyamán sem 
tény leges szolgálat, sem katonai kiképez- 
tetés alatt nem állottak, sem fegyvergya­
korlatban részt nem vettek.

Felhivalnak lellát Nagy-Kikinda vá­
ros területén tartózkodó közös hadsereg 
buli összes tartósan szabadságolt, tortáié 
kos, póltartalékos, és a tengervédliez tar 
tozó nem tényleges katonák, hogy a mon­
dott időben és helyen katonai igazolvá­
nyaikkal ellátva pontosan annál is inkább 
jelenjenek meg, mert a meg nem jelenők 
vagy elkésve érkezők az utószemléu Nagy- 
Becskereken a hadkiegészítő területi pa 
ranesnokság székhelyén kötelesek niegje 
lenni ós ezen felül ha elmaradásukat iga 
zolm nem képesek a véderőről szóló 1889. 
évi Yi. t.-c 55. §-a illetve a törvény vég 
rchajtáshoz kiadott utasítás 36. íj-a értel­
mében a katonai fegyelmi szabályok sze 
rint meg is fognak bűntettet,ni.

A mennyiben az ellenőrzési szemle 
folyó évi október hő ll-cn befejezhető 
nem lenne, úgy az a következő napon fog 
folytattatni, illetve Lefejeztetni.

Az ut,óellenőrzési szemle folyó évi 
november hó 20-án Nagy-Becskerekon a 
Rezső laktanyában tartó tik meg.

Kelt Nagy-Xikindán, 1897. szeptember, 
hó 22 én

Augusztin Miklós,
578 I 1 városi főjegyző, 

mint katonaügyi előadó

Nyomatott a Kiadói Nyomdában Nnv)-M,uu ■■ a töy?


